Gemeenschappelijke proef
2012 Algebra -~ Analyse - Meetkunde - Driechoeksmeetkunde Reeks B
2 uren

Vraag 1 (2 punten) Bepaal het domein, de nulpunten en het tekenverloop van de volgende functie
fizes z® 2z +1
: T
Vraag 2 (2 punten) Een blad papier is 0,1 mm dik. Welke dikte zou je (ongeveer) bekomen als je

het 10 maal dubbel zou vouwen?

Vraag 3 (2 punten)
(a) Schrijf de volgende uitdrukking als één logaritme

3logd —5log2.
(I5) Gegeven: log2 = 0,30 en log 3 = 0,48, bereken dan bij benadering log9 .
Vraag 4 (2 punten) De punten g en b liggen op de cirkel C'(m,4). Bepaal de lengte ]EE] van de

boog ab als de middelpuntshoek amb gelijk is aan 135°.

Vraag 5 (2 punten) Vereenvoudig

sin(a+g—)+sin(7r—a)+sin(a—g)+sin(2w—a).

Vraag 6 (2 punten) Los de volgende goniometrische basisvergelijking op

T
tan - = —1.
an2

Vraag 7 (2 punten) Bereken de afgeleide functie

(z—5)°
(z+1)*

£ @) -

Vraag 8 (2 punten) Bepaal de vergelijking van de raaklijn en de loodlijn in het punt (4, f (4)) aan

de kromme )
1z

¥=73

Vraag 9 (2 punten) Bereken de volgende onbepaalde integraal

f(S:c—G%—'%) da .

Vraag 10 (2 punten) Bepaal de maxima en/of de minima van de volgende functie

[z —32% 4 4a3,

sin 0°= 0 | sin 30°= 1 | sin45°= ¥2 | sin60°= ¥2 | sin90°= 1




(GEMEENSCHAPPELIJKE PROEF
2011 Algebra - Analyse - Meetkunde - Driehoeksmeting Reeks 3

15 vragen - 2:30 uur

Opmerkingen:
(a) Geef voor elke vraag de details van uw berekeningen. Een correct resultaat zonder rechivaardiging wordt niet
gekwoteerd.
{b)} De vierkantswortels niet vitrekenen; laat =, e, In2, V2 ...onder hun symbolische vorm.
(c) tanz is de tangens van de hoek %, cotz is de cotangens van de hoek z.

(d) Inz=log,z is de neperiaanse logaritme van z, logs = log;gx is de logaritme grondtal 10 (Briggs) van = .

Vraag 1 In een rechthoekige drichoek ABC , rechthoekigin B, met D het voetpunt van de hoogtelijn uit B op

[AC], geeft men |AC| =4 en sin DBC = ﬁ .

Bereken [BD|.

Vraag 2 Ontbind 5z2 + 1;}:6 - % in factoren.

Vraag 3 Men geeft: f(z) = 2(z +2)% — % :

(a) Bereken de codrdinaten van het extremum en van de nulpunten ( snijpunten met de X -as) van f(x) .

(b) Is het extremum een minimum of een maximum? Verklaar (de tekening is niet voldoende)

(¢} Teken f{z).

1
Vraag 4 Bereken: f %(a:qL 272 dx .
2

Vraag 5 Bereken de coordinaten van het snijpunt van de rechte r:y = 2z 4+ 5 met de rechte s die door het punt
met codrdinaten {1,3) gaat en evenwijdig is met de rechte y = —x 4+ 3.

Vraag 6 Bereken log400 + log Tﬂlﬂﬁ + log /20 ,wetende dat log2=0.3 en logi0=1.

1 1
— _{_ —
Vraag 7 Vereenvoudig (—aTEfDZ)—(_a:L———ES en bereken de functiewaarde voor & = —2 van de vereenvoudigde uitdrukking,.

Vraag 8 Mijn treinabonnement kost 140 euro voor een traject van 42 kilometer.

(a) Wetende dat de prijs van een abonnement evenredig is met het aantal kilometers, hoeveel kost een treinabonnement
voor een traject van 63 kilometer?

(b} Indien ik een “gewoon” treintiket wil kopen om die 42 kilometer af te leggen, dan kost het mij ten opzichte van de
prijs van een treinabonnement 20 percent meer per kilometer voor de eerste 30 kilometers, en 50 percent meer per
kilometer voor de rest van het traject. Hoeveel zal dit gewone tiket me kosten?

Vraag 9 Bereken de codrdinaten van de snijpunten van de rechte met vergelijking y = —x +3 met de cirkel met
middelpunt {—3,1) en straal R=15.

Vraag 10 Bereken de afgeleide van f(z) = 8(1 + z)(z™> +2} .

3 ..k
Vraag 11 Bereken k€ IR: 1—@—132— — 1 (laat %k onder breukvorm
g (\/.'.':_5)59;2 z

Vraag 12 Bereken: tan %I + cos 240°

Vraag 13 Losop: (z—3}z+2) <0

ZIE OMMEZIIDE!! ZIE OMMEZIJDE!
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-y =1

Vraag 14 Los op: { ro3y =2

Vraag 15

Bereken de grijze oppervlakte weitende dat de boog een cirkethoog
is met straal R =2.
(neem als lengteéenheid de centimeter)

Puntenverdalin Vriaag | 1213145167819 |10]11}12F13]14]15
EfPamten (2 |1 211 (i (T2 22 t i1 1111
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(GEMEENSCHAPPELIJKE PROEF
2011 Algebra - Analyse - Meetkunde - Driehoeksmeting Reeks 4

15 vragen - 2:30 uur

Opmerkingen:

{a) Geef voor elke vraag de details van uw berekeningen. Een correct resultaat zonder rechtvaardiging wordt niet
gekwoteerd.

(b} De vierkantswortels niet nitrekenen; laat 7, e, In2, V2 ...onder hun symbolische vorm.
(¢) tanz is de tangens van de hoek z, cotz is de cotangens van de hoek z .

(d) Inz =log,z is de neperiaanse logaritme van z, logx = log,gz is de logaritme grondtal 10 (Briggs) van = .

Vraag 1 In een rechthoekige drichoek ABC |, rechthoekig in B, met D het voetpunt van de hoogtelijn vit B op
|ACY , geeft men |AB[=3 en cosABD = —9_

VL
Bereken |BC]|.

Vraag 2 Ontbind 322 — 3z — —13Q in factoren.

Vraag 3 Men geeft: f(z)=—(z—-4)2+1.

{a) Bereken de codrdinaten van het extremum en van de nulpunten ( snijpunten met de X -as) van f(z).
{b) Is het extremum een minimum of een maximum? Verklaar (de tekening is niet voldoende)

(c) Teken f{z).

3;3

3
Vraag 4 Bereken: f(—m‘z—l#?)d:v.
2

Vraag 5 Bercken de cobrdinaten van het snijpunt van de rechte r:y = 22 +5 met de rechte s die door het punt

met codrdinaten {0,2) gaat en loodrecht staat op de rechte y = %a, +1.

Vraag 6 Bereken log 100 + log 07172 + log V2 ,wetende dat log2=0.3 en logl0=1.

_ 2
Vraag 7 Vereenvoudig Gé% en bereken de functiewaarde voor z =3 van de vereenvoudigde uitdrukking.

Vraag 8 Acht arbeiders leggen op #én dag 160 meter weg aan.

(a) Hoeveel arbeiders heeft men nodig om op één dag 240 meter weg aan te leggen?

(b) Hoeveel meter wordt op één dag aangelegd indien van de acht arbeiders er drie halftijds werken en één vier vijiden?

Vraag 9 Bereken de codrdinaten van de snijpunten van de rechte met vergelijking = — 2y + 3 =0 met de cirkel met
middelpunt (~2,—3) en straal R=+/17.

Vraag 10 Bereken de afgeleide van f(2) = % +3(z— 1) 2%.

3¢ BYE Lk
Vraag 11 Bereken k€ IR: %Lsm = Elg (laat k onder breukvorm)
~(Vz)
z

Vraag 12 Bereken: cos %75 + tan 120°

Vraag 13 losop: (z—3)(2—~-2)>0

ZIE OMMEZIJDE!! ZIE OMMEZIJDEY
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Vraag 14 Los op: { ug;fg i;l

Vraag 15

Bereken de grijze opperviakte wetende dat de twee bogen cirkel-
bogen zijn, de ene met straal B = 2 en de andere met straal
r=1.

(neem als lengteéenheid de centimeter)

Vrwasag |1 {21345 (6|7}18]9]10(11|12(13}14]15
Punten [ 21 (2 |2f2 1222} 111 ¢t{111

Puntenverdeling
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GEMEENSCHAPPELIJKE PROEF

2010 Algebra - Analyse - Meetkunde - Driehoeksmeting Reeks 1
15 vragen - 2:30 uur
Opmerkingen:
(a) Geef voor elke vraag de details van uw berekeningen. Een correct resultaat zonder rechtvaardiging wordt niet
gekwotesrd.

(b} De vierkantswortels niet uitrekenen; laat 7, e, In2, v2 ...onder hun symbolische vorm.

(c) tanz is de tangens van de hoek 2, cotz is de cotangens van de hoek z.
{(d) Iz =log,x isde neperiaanse logaritme van x, logz = logyz is de logaritme grondtal 10 (Briggs) van = .

Vraag 1 Bereken de vergelijking van de rechte die door het punt met codrdinaat (4,1) gaat en die evenwijdig is met

derechte r: —3z+2y—2=0
Vraag 2 Losop: 2(2z + 3) < 6(z —2) + 10, en stel uw oplossing voor op de rechte R .

Vraag 3 Bereken cos”o wetende dat sin2a = %@ en dat sin2 = 2sinocosa .

Vraag 4 In een rechthoekige drichoek ABC |, rechthoekig in B, geeft men |AC| =35 en sin BAC = 2—@ .
Bereken |AB|.
3z+2y =35
Vraag 5 Los het volgende stelsel op: T—y =3
: z4+4dy =-1

Vraag 6 Vereenvoudig en schrijf het resultaat onder de vorm : m10™ met m,n€ IR en m<1:
2100, ,0,04, ,5.1072
(o) ) o oaz

Vraag 7 Bereken log(27000) + !ogﬁ—log als functie van o =log3.

Vraag 8 Leid af (u hoeft de gevonden uitdrukking niet te vereenvoudigen): Si—;gm— +(z+ 1) /T +sin3z

Vraag 9 Bereken: (3% -+ 1 _sinz+ 5) dz
g z

Vraag 10 Bereken:  flnzdr (hint: partiéle integratie)

Vraag 11 Bercken de vergelijking van de cirkel met middelpunt (3,2) die rakend is aan de Y -as.

Vraag 12 Hilde is tweemaal zo oud als Caroline. Drie jaar geleden waren ze samen 36 jaar. Hou oud is jeder nu?

3 2
Vraag 13 Bereken de codrdinaten van het minimum, van het maximum en van het buigpunt van  f(z) = & —%-—6z

en teken de functie.

3
Vraag 14 Bercken a,b€ R zodat 2E_—LE5 952 —6z417 — Al
L o3,

Vraag 15 Bereken de vergelijking y = oz + b van de schuine asymptoot aan de functie f(z) = z

wetende dat o= lim G en b= lm (f{z) — ax)

T—oa T

[ Puntenverdeling

Viaag | 1}2|3(4315 6781910111213 |14 15
punten | 1y 12 (1| ¥{1|2)1y1y 12230 1}11
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GEMEENSCHAPPELIJKE PROEF
2010 Algebra - Analyse - Meetkunde - Driehoeksmeting Reeks 2
15 vragen - 2:30 uur

Opmerkingen:
{(a) Geef voor clke vraag de details van uw berekeningen. FEen correct resultaat zonder rechtvaardiging wordt niet
gekwoteerd.
(b) De vierkantswortels niet uitrekenen; laat 7, ¢, In2, v2 ...onder hun symbolische vorm.
(c} tanz is de tangens van de hoek z, cotx is de cotangens van de hoek z .
(d) Inz =log,z is de neperiaanse logaritme van z, logz = logpx is de logaritme grondtal 10 (Briggs) van = .

Vraag 1 Bereken de vergelijking van de rechte waarvan de richtingscoefficient gelijk is aan 2 en die de X -as snijdt in

een punt met abscis = —4.

Vraag 2 Lesop: 2 <3z —7<14 en stel uw oplossing voor op de rechte IR .

Vraag 3 Bereken tano , wetende dat cos 2 = #31; en dat cos2a = cos®a —sin?a .

Vraag 4 In een rechthoekige driehoek ABC | rechthoekig in B, geeft men |AC| =3 en cos BAC = 3@ .

Bereken |BC|.
2z ~y =10
Vraag b Los het volgende stelsel op: T+ =
z—3y =2

Vraag 6 Vereenvoudig en schrijf het resultaat onder de vorm : m10"™ met m,n€ IR en m < 1:
(0,003) ( 300 ). (13 . 103)
100007 ‘107%7 10,0810

Vraag 7 Bereken log(0,016) + log 6711'(5 als functic van a = log 2

Vraag 8 Leid af (u hoeft de gevonden uitdrukking niet te vercenvoudigen): (22 +1) Inz + 1 ;OSS’; + 2z

Vraag 9 Bereken:  [(2z +cosz + ;}2‘ —3)dz

Vraag 10 Bereken:  [sinzcoszdz

Vraag 11 Bereken de vergelijking van de cirkel met middelpunt (-3,-4) die rakend is aan de X -as.

Vraag 12 Jan en Plerre gaan naar de kermis. Pierre heeft 3 keer zoveel geld als Jan. Als ze elk 5 euro uitgeven dan
heeft Pierre zelfs vier keer zoveel geld als Jan. Hoeveel geld hadden ze elk meegenomen?

Vraag 13 Bereken de codrdinaten van het minimum, van het maximum en van het buigpunt van  f(z) = % —%- -2z

en teken de functie.

3
Vraag 14 Bereken q,b € IR zodat m—cmz%’ﬁ =2 _0p 46 — E?c"%—_E

2 .
Vraag 15 Bereken de vergelijking y = az -+ b van de schuine asymptoot aan de functie f(z) = @—éfé%i—l ,

wetende dat o = xlingo % en b= lingQ {(f{z) — ax)

' Puntenverdeling

Viaag {11213} 4]5(6[78]9110 (1112|1314} 15
punten | 1 {1 1 {21121 1p 132213171
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GEMEENSCHAPPELIJKE PROEF
2009 Algebra - Analyse - Meetkunde - Driehoeksmeting
15 vragen - 2:30 uur

Reeks 1

Opmerkingen:
(a) Geef voor elke vraag de details van uw berekeningen. Een resultaat, zelfs correct, maar zonder rechtvaardiging,

wordt niet gekwoteerd.
(b) De vierkantswortels niet uitrekenen; laat 7, e, In2, v/2 ...onder hun symbolische vorm.

(¢) tanz is de tangens van de hoek =, cots is de cotangens van de hoek .
(d) Inz =log,z is de neperiaanse logaritme van z, logz =logyez is de logaritme grondtal 10 (Briggs) van « .

Vraag 1 Vereenvoudig: /8 + /18 — 2/50 + v/200

-3 3
Vraag 2 g LY, @hul
aag Vereenvoudig 'é;%;g N

Vraag 3

Mevr Janssens kan 5 kilogram suiker voor 2 EUR kopen. Aan welke prijs moet ze 8 kilogram suiker verkopen indien ze
op deze verkoop 15 % winst wenst te maken. (druk uw resultaat onder de vorm van een breuk uit)

3
Vraag 4 Bereken: log% ,met logz=4 en y= 135

Vraag 5 Bereken de afgeleide van: ST | (44 1)tanz +ze® +4
vz

Vraag 6 Men geeft de functie f=2%—-2z%+z

Bereken de opperviakte begrepen tussen de grafiek van de functie f ,de X -asende rechten met vergelijking = = —2
en =1,
Vraag 7

. , , o+ 2y =—4
Los het volgende stelsel op en bespreek het aantal oplossingen in functie van de parameter o € /R as by =—2

3
Vraag 8 Bereken de volgende integraak: f(sinz + % +e”+1) dz

Vraag 9 (De verhoudingen en dimensies van de getekende drichoeken zijn niet beduidend!)

-

b D Men geeft de driehoeken ABC en ABD techthoekig respectievelijk in ¢
= en BAD ,en cosa=2§,sin6:%,|AD]=7.
{ a=CBA,§=ADB )
Bereken |AC| .
C A
Vraag 10

Bewijs dat de cirkel met straal R =2 en middelpunt M(2,0) rakend is aan de rechte met vergelijking y = % z+1l .

3—vVz+b

Vi 1 B ¢ lim —e—————
raag 1 ereken: lim 1

z-r4

Vraag 12
Bereken de waarde van de parameter m , zodat de rechte gaande door de punten AT, ~2) en B{(m,3) de X -as

snijdt in = % .
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Vraag 13 Los de volgende ongelijkheid op: jz2 —2|-5<3

Vraag 14 Men geeft de functie f = (z 4+ 1)%(z - 3)

Bereken de coBrdinaten van het maximum, het minimum en het buigpunt van de functie f en teken haar grafiek.

Vraag 15 Los de vergelijking (tan?z — 3)(2sinz 4 1) = 0 op en stel uw oplossingen nauwkeurig voor op de

goniometrische cirkel.

[ Puntenverdeling [

Vraag | 123145} 6|7}18|9]10}11 |12 |13 }14 |15
punten |1} 2|2 |1¢1i2f1f1{2{1 1|1 }1}2]2

Gemeenschappelijke proef 09 - Reeks 1 - pg 2



CEMEENSCHAPPELIJKE PROEF
2009 Algebra - Analyse - Meetkunde - Driehoeksmeting

15 vragen - 2:30 uur

Reeks 3

Opmerkingen:
(a) Geef voor elke vraag de details van uw berekeningen. Een resultaat, zelfs correct, maar zonder rechtvaardiging,
wordt niet gekwoteerd.
(b} De vierkantswortels niet uitrekenen; laat 7, e, In2, v/2 ...onder hun symbolische vorm.
(c) tanz is de tangens van de hoek z, cotz is de cotangens van de hoek z .
(d) Inz =log,z is de neperiaanse logaritme van %, logz =logyyz is de logaritme grondtal 10 (Briggs) van = .

Vraag 1 Vereenvoudig : V45 — /20 + /320 —

c . T2 (\/_ )? 2
Vraag 2 Vereenvoudig: (y) st gyvf)

Vraag 3

Een schilder kan 3 volledige huizen in 5 dagen schilderen, zijn collega schildert 3 huizen in 7 dagen. Hoeveel dagen zullen
ze nodig hebben om samen 9 huizen te schilderen? (druk uw resultaat onder de vorm van een breuk uit)

X _ _Z
Vraag 4 Bereken: 10g%5§ met logz=4 en y=45

Vraag 5 Bereken de afgeleide van: 2+ (5% — fg) tanz + 34111% + & o

Vraag 6  Men geeft de functie f=2z%+4+2z—3

Bereken de opperviakte begrepen tussen de grafiek van de functie f ,de X -as en de rechten met vergelijking o =0
en z=4 .

Vraag 7
) ) , 2r+ay =-—4
Los het volgende stelsel op en bespreek het aantal oplossingen in functie van de parameter a € IR T—y —0

Vraag 8 Bereken de volgende integraal: [(2® — 2+ 3sinz + e%) dx

Vraag 9 (De verhoudingen en dimensies van de getekende drichoeken zijn niet beduidend!)

C
3 Men geeft de dnehoek ABC rechthoelug in &, de hoogte [CD} en
smaug,smé ?I’ {AC| =21 { a=CAB, §= DC‘B ).
o Bereken [BD)| .
A D B

Vraag 10
Bepaal de vergelijking van de rechte gaande door het punt A(1,3) en rakend aan de parabool met vergelijking
y=4z> -8z +7 .

+2
Vraag 11 Bereken: lim — 2
& imo21 - vz 13

Vraag 12
Gegeven de rechte r et vergelifking y = —%79: +2 .
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Bereken de vergelijking van de rechte d die loodrecht op de rechte 7 staat en en die door het snijpunt gaat van de
rechte r metde X -as.

Vraag 13 Los de volgende ongelijkheid op: 22—z +2 <4

Vraag 14 Men geeft de functie f = (z -+ 2){z - 3)2

Bereken de codrdinaten van het maximum, het minimum en het buigpunt van de functie f en teken haar grafiek.

Vraag 15  Los de vergelijking (tanz — 1)(dsin?z — 3) = 0 op en stel uw oplossingen nauwkeurig voor op de

goniometrische cirkel.

| Puntenverdeling l

Vraag | 1123 (4|56 7891011 |12[13]14]15
punten |1 |1 /213172 71}i(2;1}11{21}1|2;2
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GEMEENSCHAPPELIJKE PROEF
2008 Algebra - Analyse - Meetkunde - Driehoeksmeting Reeks 2

14 vragen - 2:30 uur

Opmerkingen:

(a) Geef voor elke vraag de details van uw berekeningen.
{b) De vierkantswortels niet uitrekenen; laat 7, e, In2,
(c) tanz is de tangens van de hoek z, cotz is de cotangens van de hoek .

V2 ...onder hun symbolische vorm.

(d) Inz is de neperiaanse logaritme van z: lnz =log. @ .

Vraag 1 Men geeft het punt  B(5,2) , enderechte r:y=>5z+10.

() Bereken de vergelijking van de rechte d gaande door het punt B en loodrecht op de rechte 7.
(b) Bereken de vergelijking van de parabool (met veriikale as) met top in de oorsprong (0,0) en gaande door
het punt B.

Vraag 2 Men geeft de cirkel 'z (2 —2)%+(y—3)*=9.

Bereken de vergelijkingen van de raaklijnen aan de cirkel C' die door de oorsprong (0,0) gaan.

Vraag 3 Men geeft de punten  A(1,—2) , B(5,2) , C(1,6)

(2) Bereken de oppervlakte van de drichoek ABC' .
(b) Bereken de vergelijking van de cirkel gaande door A en met middelpunt B .

2

2y ~ginz.

Vraag 4 Men geeft de volgende formules:  cos2z = 9cos?z — 1 = cos

Bereken de waarde van de hoeken die voldoen aan de vergelijking: 2sinz cos?z + cos 2 sing = 0

o102 pt

Vraag 5 Vereenvoudig ! ¥oa 3a-1 7
2
Vraag 6 Bereken: Iim g tizt3

e R

4 2
Vraag 7 Leid of S8+ /my 5

Vraag 8 Bereken: ~log;o 200 ,  als ustelt dat  logo3:=0.47.
1003 10

Vraag 9 Men geeft de functie  f(z) = —x 4+ v2z + 3

Onderzoek het bestaan van extrema en ga na of het minima of maxima zijn,
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Vraag 10 Men geeft de functie  f(z) = ;lg +2% —2sinz .

(a) Integreer f(z).
(b) Bereken de waarde van de integratieconstante als HE) = ”%’Zr"' .

Vraag 11 Men mengt twee wijnen. De eerste bevat 7 % alkohol, de tweede 15 %. Het bekomen mengsel heef}
een inhoud van 20 liter en een alkololconcentratie van 12 %. Hoeveel liter bedroegen de twee delen afzonderlijk?

Vraag 12 Gegeven een rechthoekige drichoek ABC rechthoekigin ¢ = ACB, |BC|= % en |AB|= 3—1—1@ .

Bereken sina, cosa en tane (niet noodzakelijkerwijze in die volgorde) waarbij de hoek o = B = ABC .

Vraag 13 Los de volgende ongelijkheid op: |z —2[ < 5

Question 14 Men geeft op het interval 0 <z < 2T de kromme y=f(z):
3

f(z) = tanz als 0<z< %
f(m)::-g?r@m—zx/g als %Sws%ﬂ

(a) Controleer dat in het gegeven interval, de kromme zich nooit onder de X -as bevindt.

(b) Bereken de oppervlakte begrepen tussen de kromme en de X -as voor 0 <z < »2375 .
(werk uw resultaat zoveel mogelijk uit)

Puntenverdeling:

oo
T
>3
o-q
e}
w0
=
o
—
—
-t
| o]
—
(o)
—
W

Vraag |12
punten | 2 |1 (2|1 |1 j1|1l1f1|2]2)]2|1]2
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GEMEENSCHAPPELIJKE PROEF
2008 Algebra - Analyse - Meetkunde - Driehoeksmeting Reeks 3

14 vragen - 2:30 uur

Opmerkingen:
(a) Geef voor elke vraag de details van uw berekeningen.
(b) De vierkantswortels niet uitrekenen; laat 7, e, In2, V2 ...onder hun symbolische vorm.
(¢) tanz is de tangens van de hoek z, cotz is de cotangens van de hoek z.

(d) Inz is de neperiaanse logaritme van z: lnz = log, .

Vraag 1 Men geeft de punten  A(-1,-4) , B(-3,-1) , C(3,~-1).

(a) Bereken de vergelijking van de rechte AB.
(b) Bereken de vergelijking van de parabool (met vertikale as) gaande door de punten A,B en C.

Vraag 2 Men geeft de parabool Py =2+ 2z - 3, en het punt  A(-1,-4).

Bereken de vergelijking van de rechte door A en rakend aan de parabool P.

Vraag 3 Men geeft de punten  A(2,5) , B(6,1) , C(4,3—2v2).
Bereken de oppervlakte van de driehoek ABC als u weet dat de punten A, B en C tot een cirkel behoren, en
dat [AB] een diameter van die cirkel is.

. 2
Vraag 4 Bewij cobg ~tanz _ 1-2sin‘z
g CW. .]S dat sinx-CoS Sjn2 e COS23:

Vraag 5 Bereken (32.7:2)% : (i«%)% wanneer T = 5712 .

2 —
Vraag 6 Bereken: lim @+ 1)@ —1)
r—1 2 (:27 — 1)

L 3
Vraag 7 Leid af: %ﬁ—&"? + tanz + 215

Vraag 8 Bereken: log 2 ) als u stelt dat  log;; 2 = 0.30
10 TO000 10

Vraag 9 Men geeft de functie  f(z) =z — 2z — 4.

Onderzoek het bestaan van extrema en ga na of het minima of maxima zijn.

Vraag 10 Men geeft de functie  f(z) = E&Elz_m + %r:c‘s .

(a) Integreer f(z).
(b) Bereken de waarde van de integratieconstante als f(m) = 614; .
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Vraag 11 Beschouw een getal tussen 10 en 99. Dit getal bestaat uit twee cijfers, één voor de eenheden en één

voor de tientallen. Indien u weet dat de som van die twee cijfers 14 bedraagt, en dat het gezochte getal twee
eenheden hoger ligt dan 11 maal het cijfer van de tientallen, bepaal dan dit gezochte getal.

Vraag 12 Gegeven een rechthoekige driehosk ABC' rechthoekigin € = ACH, |BC| = g en |[AB|= —2—\/7—ﬁ .

Bereken sina, cose en tanca (niet noodzakelijkerwijze in die volgorde) waarbij de hoek o= A = CAB .

2
Vraag 13 Los de volgende ongelijkheid op: B%Ti >0

Vraag 14 Men geeft op het interval ~3 <z < g’ de volgende kromme y = f(2):

fle)=—fz+1 als -3<2<0
f(z) = cosz als Oga:g%

(a) Controleer dat in het gegeven interval, de kromme zich nooit onder de X -as bevindt.

b) Bereken de oppervlakte begrepen tussen de kromine en de X -as voor —3 <2< % .
& [
(werk uw resultaat zoveel mogelijk uit)

Puntenverdeling:

Vraag (1123|456 {71891 10]11 (12|13} 14
punten (2 |12 (1 /i1 |1 (1|12 |2 (2 |1]2
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(3EMEENSCHAPPELLIKE PROEF

Algebra - Analyse - Meetkunde - Driehoeksmeting Reeks 4

2007
15 vragen - 2:30 uur

Opmerkingen:
(a) Geef voor elke vraag de details van uw berekeningen.
(b) De vierkantswortels niet uitrekenen; laat 7, e, In2, V2 ...onder hun symbolische vorm.

(c) tanz is de tangens van de hoek z, cotz is de cotangens van de hoek =z .
) ,

(d) Inz is de neperiaanse logaritme van z: lnz = log, x .

Vraag 1 Losop: 2+lz+1]=5

Vraag 2 Vraag 2 Voor welke waarde(n) van a € IR heett het volgende stelsel (onbekenden z en y)
(a) één oplossing, (b) oneindig veel oplossingen, (c) geen oplossingen:

2z4+ay =35
T —y =g

Vraag 3 Stel de vergelijking op van de schuine asymptoot Yy =ax +b van de functie f, waarbij
3z?+ 2z +1

e=tin 12 b= tm ) —ar) e o= L2

Vraag 4 Op een toets (op 20 punten) behalen alle studenten samen 297 punten. et klasgemiddelde is -
13.5/20. Uit hoeveel studenten bestaat die klas?

Vraag 5 Vereenvoudig: 3\/%? + /48 — 1/1—36 + 4 /%,"%

Vraag 6 Bereken de vergelijkingen van de rechten door de oorsprong en rakend aan de cirkel met vergelijking

(z—2)24+4y2=1.

Vraag 7 Bereken de codrdinaat van het maximum van de functie  f(z) = %.7:3 + gmz —-3z+3

Vraag 8 Wetende dat logiq2=a met a & IR, bereken dan logg —3\/~§— als functie van a .

Vraag 9 Integreer bij gedeelten (partiéle integratie) fol ze® dz

Vraag 10 In een orthonormaal assenstelsel, stel de vergelijking op van de rechte r die evenwijdig is met de

rechte d:y =5z —3 en die door het punt B(2,-3) gaat.

Vraag 11 Herleid de volgende uitdrukking tot de vorm z.10 warbij z €]1,10/C IR en y€ 2Z :

.003 1
(55 2109 (55) - (752)
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Vraag 12 De volgende figuur stelt ecn driedimensionaal lichaam voor {de schaal is niet behouden). Bereken
zijn volume in functie van de volgende afmetingen:
a=4 , d=v8 , ¢=2 , e=4 , f=5

en de straal van de halve cirkel r =1 {(u houdt de symbolische vitdrukking = in uw resultaat)

f

Vraag 13 Bereken:  [(2? +cosz + &% + 1)dz

2
Vraag 14 Leid af naar z: x\/_E?’ + sin(e®)

Vraag 15 Indien cotz =2 en sinz < 0, bereken dan cosz .

Gemeenschappelijke proef 07 - Reeks 4 - pg 2




(GEMEENSCHAPPELIJKE PROEF

2007 Algebra - Analyse - Meetkunde - Driehoeksmeting Reeks 2

15 vragen - 2:30 uur

Opmerkingen:
(a) Geef voor elke vraag de details van uw berekeningen.
(b) De vierkantswortels niet uitrekenen; laat 7, e, In2, v/2 ...onder hun symbolische vorm.
(c) tanz is de tangens van de hoek z, cotz is de cotangens van de hoek z .

{(d) Inz is de neperiaanse logaritme van z: Inz = log, x .

Vraag 1 Losop: |z —3|+3=5

Voor welke waarde(n) van a € IR heeft het volgende stelsel (onbekenden = en y)

Vraag 2
{a) één oplossing, (b) oneindig veel oplossingen, (c) geen oplossingen:
ar+y =35
—dz—ay =1
Vraag 3 Stel de vergelijking op van de schuine asymptoot y =az + b van de functie f , waarbij
. f=@) e ‘ Hm2—]—2$—1
a=lm T2 b= lim (f(z)-a2) en fl@)= T
Vraag 4 Als ik een getal verdubbel en van dit resultaat 60 aftrek, vind ik 52. Wat is de waarde van dit getal?

Vraag 5 Vereenvoudig : 2\/5 — 18+ \/g “'\/g '

Vraag 6 Bepaal de vergelijkingen van de raakiijnen uit de oorsprong aan de grafiek van (z) =22°—z+15

Vraag 7 Bereken de cobrdinaat van het maximum ven  f{z) = 22% — 2% — 8z.

Vraag 8 Wetende dat log;q2=a met a € IR, bereken dan logy, % als functie van a .

i

Vraag 9 Integreer bij gedeelten (partisle integratie): f{? rsinz dr

Vraag 10 In een orthonormaal assenstelsel, stel de vergelijking op van de rechte die door het punt A(l,2)

gaet en door het midden van het lijnstuk [BC], met B(2,0) en C(0,3).
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Vraag 11 | c

Gegeven de rechthoekige drichoek AB(C rechthoekig in A
enhet punt D op [AB], waarbij |AC| =25, [CD| =6 .

(tekening is niet op schaal).

Bereken |AD| en cose met o= CDB

Vraag 12 Herieid de volgende uitdrukking tot de vorm z.10Y waarbij z €]1,10{C R en y € Z :

3‘13_2) (102 - (0.06)

(20003 - (

Vraag 13 De volgende figuur stelt een driedimensionaal lichaam voor (de schaal is niet behouden). Bereken

zijn volume in functie van de volgende afmetingen:
a=3,b=2v2,¢c=2,d=1, f=5

en de straal van de halve cirkel r =2 (u houdt de symbolische uitdrukking 7 in uw resultaat)

I

Vraag 14 Bereken:  [(cos3z + €T+ 1+ fg)dm

Vraag 15 Teid af naar z: 21:269:_ TV sinz
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GEMEENSCHAPPELLIKE PROEF
2006 Algebra - Analyse - Meetkunde - Driehoeksmeting Reeks 3

13 vragen - 2:30 uur

Notaties

e 7, e 1n2, v2 ...onder symbolische vorm laten.
¢ tanz is de tangens van de hoek z, cotz is de cotangens van de hoek .
* Inz is de neperiaanse (neperiaanse) logaritme van z : Inz = log, z.

_me _ay2
Vraag 1 In een orthonormas) assenstelsel geeft men de kromme E met vergelijking (ng)_ + (—y""zxri)— =1

en de punten  A(2,1) en B(-1,-1).
Bepaal de codrdinaten van de snijpunten van de kromme £ met de rechte AR,

Vraag 2 In een orthonormaal assenstelsel geeft men de kromme K met vergelijking y =2r24+22 -3 en het
punt P(1,1) behorende tot K.
Bepaal de vergelijking van de rechte ¢ door het punt P en rakend aan K.

Vraag 3 Men geeft de cirkel ¢ met vergelifking (z-2)24+42=4 en de rechte r met vergelijking gy = —1.

Bereken de oppervlakte van de driehoek waarvan het punt (2,2) één van de hoekpunte_n is, terwijl de twee andere
hoekpunten samenvallen met de snijpunten van de cirkel C met de rechte r.

(hint: een tekening kan helpen om de oplossing te vinden)

c
Vraag 4 .
B
Bereken | EB|, wetende dat E
[ECI | [AB], cosA=2,sinB =5,
¢c=|AB|=7, C=BCA=90° B

3
Vraag 5 Bereken de codrdinaten van de extrema van de functie met voorschrift y = _(_“""_Bi)_ — 4z -+ 18 en

bepaal of het maxima of minima zijn.

Vraag 6 Herleid de volgende uitdrukking tot de vorm z - 10¥ waarbij z € L1IMC R, eny e Z:

1 4
05-1071) (301072 (o)« (o
Vraag 7 Losopin R: log, % + 2logs 125 — logg (z%) = 11
3
Vraag 8 Leid af: (z® — 2z)cosz + tanz + gfﬁ:fl
Vraag 9 Bereken: f [ (2z* ~ 522) + e + E—l_l ] dz
l zie ommezijde‘I : !iie ommezijde—,
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Vraag 10 Op een som van 15000 EUR maak je een winst van 12 % en van die winst zet je 85 % opzij. Hoeveel
EUR leg je opzij? (vereenvoudig uw resultaat)

1
Vraag 11 Bereken: f 2z 22+ 1dz
0

Vraag 12 Losop,z6dat 0 <z < 2m: 2sinzcosz+sinz =0 en stel uw oplessingen op de goniometrische

cirkel voor.

Vraag 13 Bereken de afgeleide van  4/22 + % in z=2
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GEMEENSCHAPPELLJKE PROEF
2006 Algebra - Analyse - Meetkunde - Driehoeksmeting _ Reeks 1

13 vragen - 2:30 uur

Notaties

e 7T, e In2, v2 ... onder symbolische vorm laten.
» tanz is de tangens van de hoek z, cotz is de cotangens van de hoek z.
* Inz is de neperiaanse (natuurlijke) logaritme van z : Inz = log, .

Vraag 1 In een orthonormaal assenstelsel geeft; men de parabool P met vergelijking y =2 + (z—3)2 ende
punten A(4,0) en B(2,4).
Bepaal de codrdinaten van de snijpunten van de parabocl P met de rechte AB.

Vraag 2 In een orthonormaal assenstelsel geeft men de kromme K met vergelijking y =422 -3 en het punt
P(1,1) behorende tot K.
Bepaal de vergelijking van de rechte ¢ door het punt P en rakend aan K.

Vraag 3 Men geeft de cirkel C met vergelijking (z~1)2+ (y—3)2 =4

Bereken de oppervlakte van de drichoek waarvan twee van de hoekpunten de snijpunten zijn van de cirkel ¢ met de
-as en het derde hoekpunt het middelpunt is van de cirkel C.

(hint: een klene tekening kan helpen om de oplossing te vinden)

A ~7
Vraag 4 . ~
[#4
Bereken b = |AC| en sin D, wetende dat:
d=|CD{ =5, c=|AB| =3, cosa=3, B=90°, a+y=90°
B C

Vraag 5 Bercken de cosrdinaten van de extrema van de functie met voorschrift ¥=2(x—1)*—6z en bepaal

of het maxima of minima zijn.

Vraag 6 Herleid de volgende uitdrukking tot de vorm z - 10¥ waarbij = € |1,10[C R, en y € Z:

_ _ 1
(40-10%)-(0.2-1071) - (3- 10 3)'(6."65

Vraag 7 Losopin R: log, 8 + log, (22) + 3log,(0.01) =3

Vraag 8 Leid af : \/:T;-g_%em_g_l-

Vraag 9 Bereken : f [sin{z + 1) + (2? - 2z) + -i— | dz

[ zie ommeszijde l zie ommezijde
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Vraag 10 De vorige maand heeft u uw huis gedurende 30 dagen verwarmd, en u verbruikte 375 liters stookolie.
Deze maand verwarmde u slechts gedurende 18 dagen. Hoeveel liter mazout verbruikte u deze maand? (vereenvoudig
uw resultaat)

x/3
Vraag 11 Bereken: / cos® z dx
0

Vraag 12 Losop, 26 dat 0 <z < 2m 2sin?z —sinz—1=0 en stel uw oplossingen op de goniometrische

cirkel voor.

Vraag 13 Bereken de afgeleide van  sin(z® — %—) in z=-1
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(GEMEENSCHAPPELLJKE PROEF
2005 Algebra - Analyse - Meetkunde - Driehoeksmeting Reeks 1
14 vragen - 2:30 uur

Notatie: tanx is de tangens van de hoek z, cot z is de cotangens van de hoek z

Vraag 1 In een orthonormaal assenstelsel, gegeven de punten A(~—2,0) en B(2,2).

(1) Bereken de richtingscoefficient van de rechte r; gaande door de punten A en B.

(2) Bepaal de vergelijking van de rechte ro, gaande door de oorsprong 0(0,0) en loodrecht op R;.

Vraag 2 Bereken de vergelijking van de rechten t; en t; gaande door de de oorsprong 0(0,0) en
rakend aan de grafiek van de functie y= (z+2)*-3.

Vraag 3 In een rechthoekige driehoek ABC rechthoekig in A, geeft men

22

IBC| =3 , sinC= 3

Bereken |AB]| en cosC.

Vraag 4 Zet om in graden (van de vorm ==, % % +°):  27°19’30”  (antwoorden met 3 cijfers na de

komma)
Vraag 5 Bewijs dat: 1+ tan?z = —L
g ewl]s da + tan“zx EC—’S—Q—:E

Vraag 6 Beschouw een digitaal beeld van 75 DPI. Dit wil zeggen dat er zowel in de lengte als in de

ki

breedte 75 pixels per” inch” zijn. Neem aan dat één "inch” = 2,5 cm.

Hoeveel pixels heeft een foto van 10 cm x 15 cm indien we het digitaal voorstellen aan 75 DPI ?

Vraag 7 Bereken de afgeleide van  sinz + (z +2)% +¢* .

Vraag 8 Bereken de afgeleide van +Ilnz in z=e.

Vraag 9 Vind de codrdinaat van het snijpunt van de rechten r1 en rq:

2
Ty y—§w~3=0 en rg: y=-—-2z—2)+7

| ZIE OMMEZIJDE] |ZIE OMMEZIJDE]

19
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Vraag 10 Zoek de codrdinaten van de extrema van de functie f:z+— 22°+2°—1

of het minima of maxima zijn.

, €Nl ga Na

Vraag 11 Bereken de volgende onbepaalde integraal: f(sinz + -m% + 23 —2) dx

Vraag 12 Wetende dat log;p30=a ,druk log;p9 uit als functie van a. Vereenvoudig uw

uitdrukking zoveel mogelijk.

Vraag 13 Bereken door te integreren bij gedeelte (partiéle integratie): [y "y cosz dx

—4

Vraag 14 Vereenvoudig: (a?)%? - %7-2- . ﬁ
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GEMEENSCHAPPELIJKE PROEF ? 9 {} 6 G 5
2005 Algebra - Analyse - Meetkunde - Driehoeksmeting Reeks 3
14 vragen - 2:30 uur

Notatie: tanx is de tangens van de hoek z, cot z is de cotangens van de hoek z

Vraag 1 In een orthonormaal assenstelsel, geeft men de punten A(—2,3) en B(—1, 22) en de rechte

re 1y + dz = 0.

(1) Bepaal de vergelijking van de rechte r1, gaande door het punt A en loodrecht op de rechte rs.
(2) Ligt het punt B op de rechte r1? Verklaar! (een tekening is niet voldoende}

Vraag 2 Bercken de vergelijking van de rechten ¢; en t3 door de oorsprong O(0,0) en rakend aan

de grafiek van de functie y = 222 + 5.

Vraag 3 In een rechthoekige driechoek ABC rechthoekig in A, geeft men

|ACl=1 , «cosB= g
Bereken |AB| en |BC|.
Vraag 4
Zet 1 om in radialen, en bereken sinfy en 8y € [x, %T—T] , waarbij:
0, =135 , (Oy=150" , tanfs= ?

Vraag 5 Bewijs dat: sinz = %= met w=tanz en 0<z< 5
V14 u?

Vraag 6 Een metselaar kan in 25 minuten een muur van een oppervlakte van 0.45 m? metsen.

Hiervoor gebruikt hij 12 liter mortel per m?2.

Hoeveel tijd (in uren, minuten en seconden) heeft hij gewerkt als hij 81 liter mortel gebruikte?

Vraag 7 Bereken de afgeleide van  tanz + (42?2 —1) — 1

Vraag 8 Bercken de afgeleide van  e//%)  in z=2

Vraag 9 Bereken de coordinaten van de snijpunten tussen de rechte ri:y=xz—1 en de grafiek
van de functie y = (z — 3)* + 2.

|ZIE OMMEZIJDE | | ZIE OMMEZIJDE |
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Vraag 10 Zoek de cobrdinaten van de extrema van de functie f:z % + “’72 —6x engana

of het minima of maxima zijn.

Vraag 11 Bereken de volgende onbepaalde integraal: [ %

+ (2? +2) +sinz) dz

Vraag 12 Wetende dat  logg3=a , druk logy 2.7
uitdrukking zoveel mogelijk.

uit als functie van a. Vereenvoudig uw

Vraag 13 Bereken door substitutie waarbij men 1+ = u?

stelt:  fyf f(l+f (u>0)

-2 -1
Vraag 14 Vereenvoudig:  (a'/2)% . (aﬁ{ . _g_:g
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GEMEENSCHAPPELIJKE PROEF
2004 Algebra - Analyse - Meetkunde - Driehoeksmeting Reeks 1
14 vragen - 2:30 uur

Notatie: tanx is de tangens van de hoek x, cot x is de cotangens van de hoek x

Vraag 1 In een orthonormaal assenstelsel, gegeven de punten A, B,C en D:
A(-2,3) , B(2,1) , C(1,3) , D(2,5)
Gevraagd:
(1) teken de vectoren AB en C'D alsook de som AB + CD
(neem hierbij als eenheid de cm en duid de constructies duidelijk aan),

(2) bereken de componenten van de som AB + C’b, en vergelijk dit resultaat met de grafische
oplossing.

Vraag 2 In een orthonormaal assenstelsel, bepaal de vergelijking van de rechte a, evenwijdig met
de vector @(—2,1) en gaande door het punt P(3,0).

Vraag 3 Bepaal in een orthonormaal assenstelsel de reéle parameter k zo, dat met middelpunt van

de cirkel met vergelijking 22— 2+ o+ 2%y + k2 =8

op de rechte a : y = 2z + 3 gelegen is.

Vraag 4 In een rechthoekige driehoek ABC rechthoekig in B, geeft men

A 2
|AC| =T sinCz?

Bereken |AB| en tan A.

Vi 5 Vul :
raag v vl aan B2 —10 7
——— =" 42x+3)— —

x6y_2\/2

Vraag 6 Vereenvoudig (het resultaat zal enkel positieve exponenten bevatten): 222y 1 1)
z=(y z

w

Vraag 7 Bereken f(z) indien f’(z) = cos(3x) + 2% + ﬁ en f(%)=%r

Vraag 8 Gegeven: de functie f:z— Lf;

Bepaal de vergelijkingen van de asymptoten.

()

(Formule schuine asymptoot: y = ax + b met a = lim, fT en b= lim,; . (f(z) — ax))
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Vraag 9 Bereken de coérdinaten van de extrema van  f(z) = 22 + % Bepaal of het minima of

maxima zijn.

Vraag 10 Los op naar z: 2logyz +log, 2 =3 met x € IRJ \ {1}

log.b
(loga b = logza)

Vraag 11 Een reiziger dacht dat hij 5 uur en 20 minuten nodig had om zijn einddoel te bereiken,

maar uiteindelijk deed hij dat in 368 min. Hoeveel % van de oorspronkelijke tijd is erbij gekomen?

Vraag 12 Losopin IR: z+3+vx+9 <19 | en onderzoek de geldigheid van uw oplossing.
(v/1089 = 33)

1—2cos’z

- =tanx —cotx
SIn L COS T

Vraag 13 Bewijs de volgende gelijkheid

Vraag 14 Gegeven: y=¢e**+1

Schrijf = als functie van y.
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GEMEENSCHAPPELIJKE PROEF
2004 Algebra - Analyse - Meetkunde - Driehoeksmeting Reeks 2
14 vragen - 2:30 uur

Notatie: tanx is de tangens van de hoek x, cot x is de cotangens van de hoek x

Vraag 1 In een orthonormaal assenstelsel, gegeven de punten A, B,C en D:
A(1,1) , B@4,-1) , CB3,1) , D(7,1)
Gevraagd:
(1) teken de vectoren AB en CD (neem hig"k)ij als eenheid de cm), o
AB-CD )

(2) bereken de cosinus van de hoek a = AB CD tussen die twee vectoren (cosa = L5222
|AB| |CD]|

Vraag 2 In een orthonormaal assenstelsel, bepaal de vergelijking van de rechte a, loodrecht op de

rechte b : y = %x + 2 en gaande door het punt P(3,0).

Vraag 3 Stel in een orthonormaal assenstelsel de vergelijking van de cirkel C op, als je weet dat de

punten A(—1,1) en B(5,1) tot de cirkel C' behoren en op eenzelfde diameter gelegen zijn.

Vraag 4 1In een rechthoekige driehoek ABC rechthoekig in B, geeft men

|BC| =11 , JAC|=15
Bereken cos A en tan A.
Vraag 5 Vul aan: 4
2 -3
2403 _ o gy
-+ 2

a_Q\/b_?’ 3

Vraag 6 Vereenvoudig (het resultaat zal enkel positieve exponenten bevatten):

(2¢)%a3p?

Vraag 7 Bereken f(z) indien f/(z) = @ _1 7y + 41_ 5 + 322 +sin(5z) en f(0)=2+1In2.
; . z—1
Vraag 8 Gegeven de functie f:x+—x Y

Bepaal de vergelijkingen van de asymptoten.

f(x)

(Formule schuine asymptoot: y = ax + b met a = lim; oo =~ en b = lim, oo (f(7) — azx))
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Vraag 9 Bereken de codrdinaten van de extrema van  f(z) = |x — 1|% Bepaal of het minima of

maxima zijn.

Vraag 10 Los op naar z: logzz — 3+ 2log, 3 =0 met z € IR \ {1}

log.b
gc)

(log, b= log.a

Vraag 11 Bij een bijzondere actie krijgt een man een bonus van 46 % op de 1200 EUR die hij
gespaard heeft. Hoeveel geld heeft hij nu?

Vraag 12 Losopin IR: x+2+5—4x >5 , en onderzoek de geldigheid van uw oplossing.

sinzcosx _  tanx

Vraag 13 Bewijs de volgende gelijkheid 5 Sy — = >
cos“xr —sin“r 1 —tan“z

Vraag 14 Gegeven 1y = 2e*H!

Schrijf « als functie van y.
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GEMEENSCHAPPELIJKE PROEF
2003 Algebra - Analyse - Meetkunde - Driehoeksmeting Reeks 1

15 vragen
Vraag 1 Bereken:

1 1

_+_
lim &2—2
z——2 73+ 8

Vraag 2 Bereken:

/ 22 cos zdx

Vraag 3 Gegeven: de driehoek abc met |ab] =5, |ac| = 6 en tana = v/24.

Gevraagd: bercken de waarde van |bc].
(tana stelt de tangens van de hoek a voor).

Vraag 4 Vereenvoudig volgende uitdrukking:

2 2 n
ni1 | 2
—_— metn>0
X

Vraag 5 Gegeven de functie

9z + 15

-5 waarin m een re€le parameter is.
2+ ma +2

f:IR—R:z— (m+1)x—

Men vraagt de waarde(n) van m z6 te bepalen dat f maximaal 1 asymptoot heeft.

Vraag 6 Gegeven, in een orthonormaal assenstelsel, de parabool P en het punt a:
P:y=2 , a(1,1)

Men vraagt de coordinaten van de snijpunten te bepalen van de parabool P met de rechte die door het punt a
gaat en loodrecht staat op de raaklijn aan de parabool P in het punt a.

Vraag 7 Een getal bestaat uit twee cijfers waarvan de som 12 bedraagt. Indien men 4 optelt bij % van dat

getal, dan bekomt men % van het omgedraaide getal. Bepaal dat getal.

(Opmerking: het omgedraaide van 12 is 21.)

Vraag 8 Gegeven:
f:IR—IR:xw— 23z —2)?

Bepaal de abscissen van de buigpunten.

Vraag 9 Vereenvoudig volgende uitdrukking; geef het antwoord onder de vorm van één enkele eenvoudige

breuk.
m—1 m+ 3 2

m2—4m+4 m?2—-4 2-m
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Vraag 10 Los de volgende vergelijking op voor 0 < x < 27 :

3cos?z = sin’

Vraag 11 Het product van de rechthoekzijden van een rechthoekige driehoek bedraagt 1512. De hypothenusa

is gelijk aan de som van de twee andere zijden verminderd met 18. Bepaal de drie zijden.

Vraag 12 Los op in IR:
222 — Tz — 4

0
2x o

Question 13 Bereken:
1 2

Vraag 14 Alssin$§ = % en m < o < 2m, bereken cos a en cos §.

Vraag 15 Gegeven:
4a3 — Tx
A )

Bepaal f/(1).
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GEMEENSCHAPPELIJKE PROEF
2003 Algebra - Analyse - Meetkunde - Driehoeksmeting Reeks 3

15 vragen

Vraag 1 Losopin IR
1=6z"2+9zx*

Vraag 2 Wetende dat x + y = 9, bepaal het maximum van P = zy?

2

S

Vraag 3 Gegeven: de drichoek abe met |be| = 10; |ac| = 4 en cosb = .

Gevraagd: bereken de waarde van de hoek a.

Vraag 4 Bereken

243t
[

Vraag 5 Gegeven de functie
323 + 42?2 — 5r — 2

frlR— w2

Bepaal de vergelijkingen van de asymptoten.

Vraag 6 Zoek het positief getal, groter dan zijn omgekeerde, zodat het verschil van dat getal met zijn

.o . 16
omgekeerde gelijk is aan {z.

Vraag 7 Gegeven, in een orthonormaal assenstelsel, de cirkel C, het punt a en de rechte D:
C:2?+(y—-1%=9 , a(0,4) , D:2x—-3y=6

Men vraagt de snijpunten van de cirkel C' met de rechte door het punt a en loodrecht op de rechte D te
berekenen.

Vraag 8 Vereenvoudig

1
n r2n?\ n—2
x4n

x*— 81
lim ——M—
x—3 222 —b5xr — 3

Vraag 9 Bereken

Vraag 10 Bereken

/tan2 rdx

(tanz stelt de tangens van de hoek x voor).
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Vraag 11 Los de volgende vergelijking op voor 0 < z < 27

sinx +cosx =1

Vraag 12 De som van de oppervlakte van twee vierkanten bedraagt 325; het product van de diagonaal van

het ene vierkant met de diagonaal van het andere vierkant bedraagt 300. Bepaal de zijde van beide vierkanten.

Vraag 13 Ontbind volgende uitdrukking in factoren :

a’c + ac® + a®b — ab® — b%c — be?

Vraag 14 Alssina = % en & < a <, bereken tan « en cos 2.

(tan « stelt de tangens van de hoek « voor).

Vraag 15 Gegeven
4z
2241

fitR—IR:z—

Bepaal de abscissen van de minima.
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GEMEENSCHAPPELIJKE PROEF

Algebra - Analyse - Meetkunde -

2002 Driehoeksmeting

Reeks 2
16 questions - 3 heures

De vragen beantwoorden door alle berekeningen te vermelden om de oplossing te staven.

Aanwijzingen: 1 V2 V3
sin 30° = 5 sin 45° = -5 sin 60° = -

Vraag 1 Maak de noemer wortelvrij

\V/3+2v2

3—2v2

Vraag 2 Gegeven de functie f(x):

1
T —2

f:IR—-IR : z—x—3+

Noteer de vergelijkingen van de asymptoten.

Vraag 3 Los op in het interval [0, 27] en stel de oplossingen voor op de goniometrische cirkel:

2

cosx +sin’z —cos®z =0

Vraag 4 Zoek twee getallen, wetende dat hun som, hun produkt en het verschil van hun kwadraten

gelijk zijn.

Vraag 5 Bereken

/ cosxdx
sin® z

Vraag 6 Bereken
2?4z -2
z—1 2 -1

Vraag 7

Gegeven: de driehoek abc waar d tot het lijnstuk [ac] behoort en waar
l¢] = |d| = 30°, |da] =3, |bc| =10
Bepaal de waarden van

sina , |ab| , |ac|

(de vierkantswortels niet uitrekenen)
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Vraag 8 Rangschik de volgende reéle getallen in stijgende volgorde, zonder de wortels te berekenen:

Vraag 9 Twee pompen worden gebruikt om een reservoir te vullen. De eerste pomp, indien ze

alleen wordt gebruikt, heeft 9 uren nodig om het reservoir te vullen, de tweede pomp heeft hiervoor
6 uur nodig. Hoeveel tijd zullen beide pompen nodig hebben om het reservoir te vullen indien ze
tegelijkertijd worden gebruikt?

Vraag 10 Los op in IR:
|3z —4|=x+5

Vraag 11 In een orthonormaal assenstelsel:

(1) Stel de vergelijking op van de rechte D gaande door het punt met codrdinaat (1,2) en die
evenwijdig is met de rechte met vergelijking y = ba — 2,
(2) Stel de algemene vergelijking op van de rechte die door de punten met codrdinaten (z4,y,) en

(zp,yp) gaat.

Vraag 12 Gegeven
FiR— IR g ST
2x + cosx

Bepaal f(0).

Vraag 13 Los op in IR:
2

T
20 > — +5
T 5+

Vraag 14 De som van de oppervlakte van de mantel en het grondvlak van een cilinder is gelijk aan

3. Bepaal de hoogte h van de cilinder en de straal r van het grondvlak om het volume van de cilinder
zo groot mogelijk te maken.

Vraag 15 In een orthonormaal assenstelsel geeft men de punten a(0, 1), b(4,0) en ¢(2, 3).

Bereken tan o met o de hoek gevormd door de vectoren ab en dc (de vierkantswortels niet uitrekenen).
(tan «v stelt de tangens voor van de hoek «)

Vraag 16 Bereken
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